

令和4年度 大学院環境科学研究科（博士前期課程）

学生募集要項の一部訂正について

令和4年度大学院環境科学研究科（博士前期課程）学生募集要項の掲載内容の一部に誤りがありました。お詫びして下記のとおり訂正いたします。

[訂正箇所]

- 3 選抜方法および試験日程等
- 4 出願書類

掲載場所	誤	正
P9 上から3行目	令和 <u>3</u> 年4月以降に	令和 <u>2</u> 年4月以降に
P9 下から10行目	令和 <u>3</u> 年4月以降に	令和 <u>2</u> 年4月以降に
P10 出願書類 TOEICの公式認定書欄 下から6行目	令和 <u>3</u> 年4月以降に	令和 <u>2</u> 年4月以降に

滋賀県立大学教務課
TEL 0749-28-8217